
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Osadní výbor v Libhošti si Vás dovoluje pozvat na první letošní 
 

 
 
která se uskuteční ve úterý 20. března 2007 v 19.00hod  v sále 
pohostinctví U Kolářů. 
Na programu budou, mimo jiné, i tyto body: 

•  Výstavba kanalizace v Libhošti 
•  Řešení dopravní situace 
•  Přípravy oslav Dne obce 
•  Plán činnosti pro rok 2007 

 
Osadní výbor se těší na Vaší účast. 

Ročník IX. číslo 3 – Březen 2007 

OSADNÍ VÝBOR INFORMUJE 
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Domácí zabija čka, Obecní ples a Pochování basy 
V sobotu 24. února 2007 si od brzkých ranních hodin mohli obyvatelé a 

návštěvníci Libhoště vychutnat atmosféru pravé domácí zabija čky . Přibližně 
500 návštěvníků si mělo možnost u stánku, a za lidové ceny, koupit jak 
svařené víno či jiné alkoholické a nealkoholické nápoje, tak i například frgále, 
koblihy a samozřejmě i výrobky ze 120ti kilového selátka. 

Večer se pak v sále Fojtství konal 1. Obecní ples s Pochováním basy  , 
na kterém hrála hudební skupina Meteor. Plesu se zúčastnilo okolo 240 
spokojených hostů nejen z Libhoště. V jeho průběhu vystoupilo například i 
sedm malých a nadějných mažoretek z Nového Jiíčna, které si říkají 
"Pomněnky". Při vyhlašování bohaté tomboly se také představil ochotnický 
divadelní spolek z Nového Jičína, který nejen dvojici, která vyhrála, ale také 
všem návštěvníkům plesu, předvedli své svérazné nastudování Labutího 
jezera. V jednu hodinu po půlnoci jsme pochovali basu a noblesním sálem na 
Fojtství zněl do ranních hodin už jen zpěv.  

Osadní výbor Libhoště, který celou sobotní akci zorganizoval a 
uskutečnil, děkuje všem sponzorům za ceny, které poskytli do bohaté tomboly. 
Dále děkuje návštěvníkům zabijačky a 1. Obecního plesu s Pochováním 
basy  za podporu v naší práci pro občany Libhoště.  

Ještě v letošním roce nás čekají tři velké akce, a to oslavy Dne obce  , 
Krmášová zábava  a na začátku prosince, pro velký úspěch, další domácí 
zabijačka, při které postavíme a poté rozsvítíme váno ční strome ček . 

 Za OS Zbyněk Tomšík  

 

  

OSADNÍ VÝBOR INFORMUJE 
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Ohlédnutí za T říkrálovou sbírkou v Libhošti  
 

Ještě jednou se krátce vracíme k letošní Tříkrálové sbírce. Sbírky se letos 
v Libhošti zúčastnilo, stejně jako vloni, 6 skupinek. Celkem sbírka v naší 
farnosti vynesla 41952,5 Kč. 

Podrobnější vyúčtování libhošťských skupinek: 

 Ved. skupinky                Koledníci     
Vybraná 
částka 

1. Antonie Hanzelková        M.Kvitová,T.Holášková,L.Hanzelka                                     3440,00 

2. Eva Kešeláková                P.Kešelák,J.Boháčová,A.Blážková                                    4414,00 

3. Pavla Kvitová                    P.J.Motyka,V.Horáčková,M.Bartošová                             9965,00                    

4. Anežka Hanzelková         L.Kowalik,L.Halamičková,L.Halamičková                          5384,00 

5. Ludmila Škarková           S.Šimíčková,M.Bukorová,J.Bukorová                                 8882,00 

6. Marta Kvitová                   Tram Xuan Hieu(Tomáš),J.Trčka,JVavris                         9867,50 

 

Vítání ob čánků 
V neděli 13.května proběhne v budově Fojtství již tradiční vítání 

občánků, na které zveme kromě rodičů s dětmi i naše občany. Obřad přivítání 
nově narozených dětí připravuje již tradičně Miluška Blažková s kolektivem 
spolupracovníků. Rodiče, kteří o tento slavnostní akt projeví zájem, nech ť 
se do 1.kv ětna p řihlásí u paní M. Blažkové, B řehy 469.  

 

 

Velikono ční výstava 
ZO zahrádkářů, společně s Osvětovou besedou uspořádají tradiční  

Velikono ční výstavu , která se uskuteční v období velikonočních svátků v  
prostorách libhošťského Fojtství. Podrobnosti uveřejníme v dubnovém  
čísle zpravodaje. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ 
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 Informace o výstavb ě domovních kanaliza čních 
přípojek splaškových vod (napojení na kanaliza ční 
sběrač) v rámci akce Kanalizace Libhoš ť – I.etapa 

 
V minulém čísle Libhošťského zpravodaje (02/2007) jsme Vás podrobně 

informovali o stavu připojenosti nemovitostí na již vybudovaný kanalizační 
sběrač. 

Všechny vlastníky nemovitostí, kteří se smlouvou zavázali provést své 
přípojky (a zkolaudovat je) do 31.12.2006 nebo dříve, a kteří toto neprovedli, 
jsme obeslali dopisem, ve kterém je na tuto skutečnost upozorňujeme. 

Těmto vlastníkům nemovitostí hrozí smluvní pokuta ve výši nákladů na 
projektovou dokumentaci (1 487,50 Kč vč.DPH na jednu přípojku) a podíl na 
náhradě případné škody vzniklé investorovi. Tato škoda může Městu 
vzniknout v případě, že nesplní svou podmínku  napojenosti  danou   SFŽP  
ČR. Jedná se  o snížení  dotace  o částku  2 623 000,- Kč. 

Věříme, že se Vám všem, kterých se tato akce v současné době týká, 
podaří co nejdříve splnit své závazky a Město Nový Jičín nebude muset 
přistupovat k žádným sankcím.   

Chceme znovu připomenout, že všichni, kteří se napojí a zkolaudují  svou 
přípojku nejpozději do 30.6.2007, mohou požádat o finan ční příspěvek  na 
kanalizační přípojku ve výši 150,-Kč na 1bm  této přípojky, jak bylo schváleno 
samosprávnými orgány města. 

Dále opětovně apelujeme na všechny, kteří se budou napojovat na novou 
splaškovou kanalizaci, že do této kanalizace mohou být  z nemovitosti 
napojeny pouze splaškové vody  (WC, koupelna, kuchyň, prádelna apod.). 
Dešťové vody ze zpevněných ploch, střech apod. budou napojeny pouze na 
stávající dešťovou kanalizaci v Libhošti, tedy odvody dešťové a splaškové 
vody budou oddělené. Kontroly správného napojení bude Město Nový Jičín 
provádět průběžně i v roce 2007. 

Vzhledem k tomu, že v současné době může nárok na příspěvek uplatnit 
jen asi 9 vlastníků, bude probíhat další vyřizování příspěvků na kanalizační 
přípojky vždy jen v pond ělí, v dob ě od 12:30 do 17:00 hod . 

Podepisování Darovacích smluv a Dohod o závazku, jejichž podepsání je 
nezbytné pro následné vyplacení příspěvku, bude probíhat i nadále 
v kancelá ři č.013, v budov ě MěÚ Nový Ji čín na Masarykov ě nám., u ing. 
Mrklovské . Připravte si platný Občanský průkaz, kolaudační rozhodnutí a 
číslo účtu, na který Vám můžeme příspěvek zaslat. 

INFORMACE Z M ěÚ NOVÝ JIČ ÍN 
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Jiný termín je možno si domluvit předem na telefonním čísle 556 768 219 
u ing.Mrklovské. 

Vyplácení příspěvků bude prováděno do 30-ti dnů od podpisu smluv 
bankovním převodem nebo v hotovosti na pokladně MěÚ Nový Jičín, 
Divadelní 3. Podmínkou vyplácení příspěvku je kolauda ční rozhodnutí a 
uhrazení všech závazk ů vůči Městu Nový Jičín. Podepsáním Dohody o 
závazku vlastníci nemovitosti potvrdí, že na svou přípojku nenapojili dešťovou 
kanalizaci. Darovací smlouvu i Dohodu o závazku musí podepsat všichni 
vlastníci nemovitosti. 

Josef Rivec 

vedoucí Odboru obecního podnikání 

 

Kdo nalezne Fotografii ? 
 

V souvislosti s letos naplánovanou stavbou cyklotrasy propojující východní 
část našeho města s Libhoštěm vznikl záměr obnovit scházející kapličky na 
historické tzv. Křížové cest ě na Horu Olivetskou (štramberský Kotouč). Do 
této, v našem kraji ojedinělé poutní cesty, jejíž počátek spadá do 17. a 18. 
století, patřily též později zbudovaná dvě zastavení  od Nového Jičína . Tato 
však byla v šedesátých letech minulého století zřejmě v rámci „intezivní 
zemědělské činnosti“ postupně stržena. Zatímco další zastavení nacházející 
se na katastru obcí Rybí a Štramberk se prakticky dochovala a jsou 
zdokumentována, nejsou k dispozici snímky zmíněných dvou kapli ček podél 
někdejší polní cesty z východní části m ěsta (zvaná Lamberk) sm ěrem 
k Rybí . Velmi bychom ocenili, kdyby někdo ze starších spoluobčanů jakékoliv 
foto, které v minulosti některou ze zmiňovaných zastavení zachytilo, poskytli 
autorovi článku. V příštím Zpravodaji přineseme stať o historii zmiňované 
poutní cesty. 

                                                                                        Pavel Wessely 

 

Poplatek za komunální odpad 
Upozorňujeme občany na blížící se termín splatnosti poplatku za 

komunální odpad, který je stanoven obecně závaznou vyhláškou města 
Nového Jičína a to do 31. 3. 2007. Sazba poplatku činí pro rok 2007                                                          
372 Kč/osobu/rok. Poplatníci s pololetní sazbou musí uhradit splátku za 
1.pololetí 186 Kč do 31. 3. 2007 (termín splatnosti za 2.pololetí je 30.9.2007). 

Trávníčková Sandra,  
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Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVNÝCH ORGÁN Ů 
 

     Tradičně v aule budovy radnice se ve čtvrtek 8. února 2007 konalo 4. 
zasedání zastupitelstva m ěsta Nového Ji čína.  

     Před samotným zasedáním zastupitelstva se uskutečnila mimořádná 
schůze rady města,  které projednala některé níže zmíněné body jednání ZM. 
Navíc schválila Smlouvu o výpůjčce autobusů MHD mezi městem a 
Technickými službami k zajištění provozu městské hromadné dopravy. Rada 
města doplnila složení Komise péče o památky RM  o pana Mgr. Jiřího 
Pometla.  

     Na začátku svého jednání se zastupitelé seznámili se Zprávou o 
bezpečnostní situaci na území města v roce 2006, která se skládala ze dvou 
částí – první připravilo Obvodní oddělení Policie ČR Nový Jičín a druhou 
Městská policie Nový Jičín. Ze zprávy vyplynulo, že MP NJ řešila v minulém 
roce 3139 přestupků, z toho nejvíce na úseku bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu,   přestupky proti veřejnému pořádku a přestupky proti 
vyhláškám města.  

     Následoval blok schvalovacích usnesení. Zastupitelstvo schválilo plán 
kontrolní činnosti kontrolního výboru ZM, uzavření veřejnoprávní smlouvy 
s obcí Bernartice nad Odrou o odchytu toulavých psů, obecně závaznou 
vyhlášku 2/2007 o stanovení školských obvodů ZŠ zřízených městem a 
dodatek ke zřizovací listině SVČ Fokus Nový Jičín (povolení doplňkové 
činnosti). 

     Finanční záležitosti obsahovaly schvalování úprav rozpočtu na rok 
2007 a úprav závazných ukazatelů pro příspěvkové organizace města. Dále 
schválení rozpočtového výhledu na období 2008-2009, jež slouží k potřebě 
střednědobého finančního plánování měst a poskytnutí finančního příspěvku 
Junáku – Svazu skautů a skautek ČR, středisku Pagoda ve výši 50 000,- Kč 
na účast na Světovém skautském Jamboree (setkání se uskuteční na přelomu 
července a srpna letošního roku v Anglii a Nový Jičín na něm budou 
reprezentovat 3 novojičínské skautky). 

      Prodej bytových jednotek, žádosti o slevy z kupní ceny, výkupy 
pozemků, vyhodnocení nabídkových řízení, převody nemovitostí apod. byly 
předmětem projednávané majetkoprávní a bytové problematiky – zde se 
odvolávám na plné znění usnesení. 

       Zastupitelstvo schválilo Zásady o prodeji pozemků v Průmyslovém 
parku Nový Jičín, které obsahují základní podmínky, které musí splnit zájemce 
o koupi pozemků jako například předložení investičního záměru a zásady 
smluvních vztahů a kritéria pro výběr investorů. V rámci tohoto bodu jednání 
zastupitelé  také schválili realizaci přeložky velmi vysokého napětí 220 kV na 
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území průmyslového parku. K samotné realizaci přeložky  by mělo dojít do 
konce letošního roku. 

     V poslední části  zastupitelstvo uložilo na základě žádosti o podání 
informace o zabezpečení zdravotní péče na území města pozvat na další 
jednání ředitele Nemocnice s poliklinikou a zástupce zřizovatele nemocnice, 
aby podali informaci o vývoji a záměrech Nemocnice s poliklinikou Nový Jičín.   

     Ing. arch. Jiří Raška, vedoucí odboru územního plánování, seznámil 
zastupitele se ustanovením nového stavebního zákona spočívajícím v 
obsazení funkce tzv. určeného zastupitele pro oblast územního plánování. 
Politické kluby pak byly vyzvány k dohodě na personálním obsazení této 
funkce. 

     Páté zasedání ZM se uskuteční ve čtvrtek 19. 4. 2007 v 15.00 hodin. 
  

     Rada města Nového Ji čína se sešla na své schůzi konané 20. 2. 
2007. Úvodními body jednání bylo představení ředitelky příspěvkové 
organizace SVČ Fokus Nový Jičín Bc. Hany Růžové členům rady města a 
vyhodnocení nejlepších zaměstnanců Městské policie Nový Jičín (více 
informací přinášíme v samostatném článku).  

     Následně se rada města seznámila se dvěma zprávami – Zprávou o 
činnosti Komise obchodu, služeb a cestovního ruchu rady města za rok 2006 
a Zprávou o aktivitách v oblasti cestovního ruchu a činnosti IC Nový Jičín 
v loňském roce. 

     Záměr o zřízení čerpací stanice pohonných hmot v areálu Technických 
služeb města předložil jejich ředitel Ing. Oskar Šíma. Rada města uložila o této 
problematice dále jednat a výsledky předložit k rozhodnutí RM (možné dvě 
varianty čerpací stanice pro veřejnost a čerpací stanice pro využití pouze TSM 
a příspěvkovými organizacemi města Nového Jičína).          

     Odbor obecního podnikání ve spolupráci s odborem Informatiky 
předložil RM informaci o vyhodnocených ukončených investičních akcích roku 
2006 (blíže Vás budeme informovat v příštím čísle NJ zpravodaje).  

     Jedním z bodů jednání byla tradičně obsáhlá problematika bytových 
(prominutí poplatku z prodlení, obnovení nájemní smlouvy, podnájmy, 
přidělení ubytování v bytu nízkého standardu atd.) a majetkoprávních 
záležitostí (zveřejnění majetkoprávních záměrů, konkretizace, zřízení věcného 
břemene atd.) – viz usnesení RM.  

     Společnost ČMRS Consulting, s.r.o. předložila radě města nabídku na 
zajištění služeb rozhodců, na níž RM reagovala schválením smlouvy a 
pověřila Mgr. Biskupa, vedoucího právního oddělení MěÚ, rozhodováním o 
užití rozhodčí doložky ve smlouvách uzavíraných městem Nový Jičín.  



Libhošťský zpravodaj  -  Březen 2007 
 

- 10 - 

     Pravidelným bodem jednání RM jsou záležitosti finanční, kde se 
odvoláváme na plné znění usnesení RM.  

     Rada města  schválila prodloužení Smlouvy o provozování a správě 
veřejného vodovodu Hodslavice – Straník na dobu 5 let. Dále schválila použití 
znaku města pro Ondrášek Novojičínský sbor ZUŠ při akcích připravovaných 
u příležitosti oslav 40. výročí jeho založení a pro Svaz tělesně postižených ČR 
– Místní organizaci Nový Jičín k připravované oslavě 50 let organizované 
činnosti pro zdravotně postižené v Novém Jičíně.  

     Starosta města Mgr. Ivan Týle informoval členy RM, že ředitelka ZŠ a 
MŠ Nový Jičín, Libhošť  paní Mgr. Ludmila Okáčová se vzdala z důvodu 
odchodu do důchodu funkce ředitelky školy. Rada města tedy rozhodla o 
vyhlášení konkursního řízení na tuto funkci (podmínky a termíny naleznete 
v samostatném příspěvku v tomto čísle) a jmenovala tajemnicí konkursní 
komise Ing. Oldřišku Navrátilovou, vedoucí odboru ŠKMaTV. 

     Rada města byla tajemníkem MěÚ Mgr. Tomášem Vindišem 
informována o změnách na stavebním úřadě a o zapojení města do 
Benchmarkingové iniciativy v rámci projektu „Zavádění moderních metod 
řízení kvality na úřadech“.  

     V závěru jednání rada města v bodě Různé schválila účast města 
v soutěži O cenu Petra Parléře na rok 2007 (architektonická soutěž) a 
přihlášení prostoru sportovně rekreačního areálu Nový Jičín a budovy J-klubu. 
Dále schválila účast města na Konferenci „Partnerství pro svět zítřka“, která se 
uskuteční v měsíci květnu a kde radní města MVDr. Milan Šturm přednese 
příspěvek na téma Podpora kulturní rozmanitosti a ochrana našeho kulturního 
dědictví.  Rada města jmenovala další členy komisí – do komise pro správu 
majetku města pana Ivana Prudiče a do komise kulturní p. Petra Orsága.  

Ing. Iva Vašendová,  
tisková mluvčí MěÚ Nový Jičín 

 
 

 
ZMĚNA ÚŘEDNÍCH HODIN ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ 

Přechod na nový systém sociálních dávek (dávky dle zákona o pomoci 
v hmotné nouzi, dávky dle zákona o sociálních službách) vyžaduje dočasnou 
úpravu úředních hodin odboru sociálních věcí Městského úřadu Nový Jičín 
(netýká se oddělení sociálně právní ochrany dětí a bytového oddělení).  

Do 30. 4. 2007 nebudou platné  pro veřejnost úřední hodiny stanovené na 
 úterý  tj. od 8,00 -  11,00 -  12,00 –14, 00 hodin. 

Úřední dny a hodiny jsou pro  odbor sociálních věcí Městského úřadu 
Nový Jičín  s platností do 30.4.2007  stanoveny  následovně : 



Libhošťský zpravodaj  -  Březen 2007 
 

- 11 - 

Pond ělí a st ředa :  8,00- 11,00 12,00 – 17,00 

Čtvrtek :               12,00 –14,00 

V případě neodkladných podání v neúřední dny a hodiny  využijte, prosím, 
podatelnu Městského úřadu Nový Jičín, Divadelní ul. č. 3. 

Děkujeme za pochopení. 

 

 

 
KONKURS NA FUNKCI ŘEDITELE ZŠ V LIBHOŠTI 

 
Město Nový Ji čín, Masarykovo nám. 1,                                    

741 01 Nový Ji čín 
 

Město Nový Jičín oznamuje v souladu s § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb., o 
náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, požadavky pro 
konkursní řízení na obsazení funkce ředitele/ky p říspěvkové organizace 
 

Základní škola a Mate řská škola Nový Ji čín, Libhoš ť 90 
  
Požadavky : 

a)  předpoklady pro výkon dané funkce stanovené v ustanovení § 3 a 5 
zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů; 
b) znalost problematiky řízení, znalost obecně závazných právních 
předpisů zejména z oblasti     školství; 
c)  občanská a morální bezúhonnost; 
d)  plná způsobilost k právním úkonům. 

 
Náležitosti  p řihlášky : 

- přihláška (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail); 
- strukturovaný životopis (s uvedením odborných znalostí a 

dovedností); 
- průběh jednotlivých zaměstnání (potvrzený posledním 

zaměstnavatelem) nebo čestné prohlášení o průběhu jednotlivých 
zaměstnání; 

- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům v souladu s § 
3 odsts. 1 písm. a) zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 
pracovnících a o změně některých zákonů; 
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- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání 
(vysvědčení a diplom) ; 

- úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci 
dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, 
případně jeho doložení do 2 let ode dne, kdy začne vykonávat funkci 
ředitele/ky školy; 

- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti vykonávat funkci 
ředitele/ky (ne starší 2 měsíců) 

- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o 
jeho vyžádání; 

- koncepce rozvoje školy (maximálně 3 strany strojopisu); 
- negativní osvědčení podle ust. § 8 a násl. zákona č. 451/1991 Sb., ve 

znění pozdějších předpisů (lustrační osvědčení) nebo doklad o jeho 
vyžádání. 

 
Předpokládaný termín nástupu do funkce od 1. července 2007  
 

Ke konkursnímu řízení budou přijaty přihlášky doložené kompletními 
doklady s vlastnoručním podpisem uchazeče včetně jeho kontaktní adresy, 
telefonu, příp. e-mailu. 

Přihlášky je možno zaslat poštou nebo osobně doručit na níže uvedenou 
adresu, a to nejpozději dne 30. března 2007 do 12.00  hod . Přihlášky 
doručené po tomto datu nebudou zařazeny do výběrového řízení.  

Přihlášku zasílejte doporu čeně na adresu : 

Městský úřad Nový Jičín 
Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy 
Divadelní 3 
741 01 Nový Jičín 
 
Obálku označit slovy KONKURS – NEOTVÍRAT  
 
Kontakt : Ing. Navrátilová 
     tel.: 556 768 218 
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Libhoš ťané na fotografiích ve významných 
životních a spole čenských situacích 

 

Oldřich Sobek 

 Je potěšující, že tentokrát zareagovalo hned několik našich čtenářů na 
články a fotografie, uveřejněné v našem zpravodaji. Až z Uherského Brodu se 
ozval pan Zdenek Hanzelka, kterého potěšilo, že mohl poznat svou tetičku 
Marii Hanzelkovou z č. 5 a další členy sboru. Z Příbora zareagovala paní 
Jaroslava Šajtarová, roz. Kletenská a z Rybího paní Julča Najzarová, obě jsou 
na fotografii. Paní Evža Marková, roz. Kletenská z Nového Jičína má fotografii 
doma a téměř na všechny členy sboru se dobře pamatuje. P. Martě Kvitové 
také poslala jejich popis. Okolnosti požáru svého rodného domku v roce 1958, 
o němž se v obecní kronice zmiňuje Bohuslav Kolář, připomněla paní Zdenka 
Linhartová a pan Miroslav Čapka se mi rozpovídal o tom, co se dělo v Malé 
Vídni po připojení k Libhošti.  

 

 
 

O fotografii libhošťského chrámového sboru dnes již víme, že byla pořízena ve 
druhé polovině r. 1945 u příležitosti odchodu Slávky Škarkové  do kláštera. 
Podle Marty Kvitové a Evženie Markové jsou na ní: 

KULTURA A SPOLE ČENSKÉ DĚNÍ 
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1. řada sedící zleva : Marie Šindlerová, roz. Kletenská (sestra Viléma 
Kletenského), dítě vedle ní je Marie Sochová, roz. Kletenská, dcera Albína 
Kletenského, Vilemína Skalíková (Švarcová), uprostřed Slávka Škarková , 
Miluše Škarková, Marie Hanzelková (Janíčková). 

2. řada zleva : Julie Najzarová roz. Šindlerová (v Rybím), Božena Hanzelková 
(Mudrá), roz. Vašková, Marie Řeháková roz. Šindlerová, Zdenka Lacinová 
roz. Bohumínská, Jana Junášková, roz. Bémová, Ludmila Pečonková, roz. 
Aujezdská, Jiřina Šustková z M. Vídně odstěhována na Slovensku, Vlasta 
Soukalová roz. Hanzelková, Marie Zahajská roz. Zemanová – v Čechách, 
Božena Krutílková roz. Polášková, Helena Pavelková roz. Krutílková, Marie 
Havrlantová roz. Vrbicová. 

3. řada zleva : Ludmila Soukalová roz. Kotrsová, Jaroslava Šajtarová roz. 
Kletenská, dcera Albína Kletenského /v Příboře,/  Alois Soukal, Kamil 
Šenk, Vilém Kletenský, Václav Šimíček, /- neznámý -/, Josef Kotrs, 
František Hanzelka, Drahoslav Těhaň, Josef Demel (varhaník), Bohuslav 
Jašek, Miroslav Soukal.  
 

 
 

V tomto čísle zpravodaje se vracíme k libhošťským mladým mužům 
z období let 1947 – 48. Na fotografii jsou naši odvedenci ročníků 1926-27. 
Většina z nich už není mezi námi. Podaří se ještě všechny vyjmenovat? Jako 
vždy, i v tomto případě sdělte informace paní Martě Kvitové, nebo je můžete 
vhodit do naší schránky v budově pošty.  
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Tisková oprava : V textu pod fotografií svatebčanů na svatbě Rudolfa 
Andrýska v minulém čísle zpravodaje je ve 2. řadě zleva vedle fojta Josefa 
Hanzelky Julie Frýdlová z č. p.16, nikoliv jeho manželka Filoména. 
Omlouváme se za toto nedopatření.   

 
 
 
 
 

 Reaguji na článek v lednovém čísle Libhošťského zpravodaje ohledně 
požáru našeho domu č.p. 10. Vše se seběhlo opravdu rychle. U našeho 
stavení byla složena zásoba dřeva, potřebná k otopu dvou rodin. Vedle byla 
kůlna, sloužící částečně k uložení dřeva a z části jako sklad hospodářského 
nářadí, potřebného k pracím na poli apod. Takřka v nočních hodinách přiběhl 
pan Jan Šimíček, soused, že zmíněné dřevo hoří. Rodiče se sousedem a jeho 
syny začali okamžitě hasit. To se minulo účinkem, neboť dřevo bylo snad 
polité nějakou hořlavou látkou. Oheň přeskočil na kůlnu a poté se rozšířil na 
stavení přes větráky pod střechu. Tím se pořád rozšiřoval na celé stavení. Pod 
střechou byla uložena sláma, seno, plevy, což bylo krmení pro dobytek na celý 
rok.   

 Když byl požár tak velký, došlo k vyklizení i obytné části domku 
(nábytek, lůžkoviny), neboť hrozilo nebezpečí, že lehne popelem i tato část 
domu. Díky místním hasičům a hasičům okolních sborů se podařilo v ranních 
hodinách oheň uhasit. Byla to nadlidská práce, protože to bylo v lednu, mrzlo, 
což značně ztěžovalo hašení. Ještě celý následující den hasiči hlídali 
spáleniště domu. O to horší byly zjištěné následky požáru. Dvě třetiny domu 
byly promáčené, tak se muselo bydlet ve třech malých světnicích. 
Hospodářské nářadí bylo úplně zničené, dobytek po sousedech. Část domu 
spadla včetně jednoho štítu.  

 Dík neuvěřitelné pomoci spoluobčanů, a zde je třeba vyzvednout 
jména pánů Karla Matuly a Josefa Mikulíka, kteří poskytli načerno vytěžené 
dřevo na vazbu, krokve. Na statku č. 6 pana Mikulíka toto dřevo otesali a 
nachystali na stavbu.  Další velkou překážkou bylo postavení nového štítu, 
který se  zřítil. V té době byl nedostatek stavebního materiálu a tak nastala 
další anabáze. Maminka, která byla v pátém měsíci těhotenství, musela o 
přidělení každého pytle cementu žebrat. Na okresním národním výboru 
vzhledem k jejímu stavu jí vyšli vstříc v rámci možností. Nic nepomohlo, že 
státní dodávky (kontingent) byly včas a řádně plněny. Situace naší rodiny 
nebyla záviděníhodná, ale přes všechny potíže se nám podařilo pomalu 
všechny škody po požáru do léta odstranit. Bylo nutné dát na dvě třetiny 
střechy novou křidlici. Na tak velké stavení se jednalo o tisíce křidlic.  

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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 Požár byl pro celou naši rodinu takřka zničující, což však ze záznamu 
kronikáře nebylo tak zřejmé.     

Zdenka Linhartová – Matoušová 
 

 
 
 
 

Zápis do 1.t říd 
9.únor v naší základní škole se stal pro předškolní děti velice významným 

dnem v jejich životě. Konal se totiž zápis nových žáčků do prvních tříd. 
Celkem se k zápisu dostavilo 13 žáků. Paní učitelky Monika Hanzelková a 
Pavla Jeníková  se nejprve postupně s novými dětmi seznámily, prozkoušely 
si jejich znalosti z poznávání obrázků zvířátek, geometrických tvarů, barev a 
číslic, na závěr vyzkoušely držení tužky a výslovnost dětí. Děti i jejich rodiče 
měli možnost seznámit se s prostředím školy, prohlédnout si jednotlivé třídy. 

Po pohovoru si budoucí školáci odnášeli domů drobné dárečky, které 
vyrobili jejich kamarádi ve školní družině. Doufáme, že se první kontakt se 
základní školou všem dětem líbil a 1.září se všichni na nové prvňáčky těšíme. 
 

 
 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Maškarní ples 
Naše Základní škola a Mateřská škola také připravila již tradičně v měsíci 

únoru Maškarní ples pro všechny děti v obci. Letos se konal 10.února v sále u 
Kolářů. 

Plný sál dětí a rodičů, spousta masek, tombola, kolo štěstí.  To vše 
umocňovala hudba z reproduktorů diskžokeje. Brzy po zahájení plesu proběhl 
průvod masek. Ty nejlepší byly vyhodnoceny a odměněny sladkou odměnou. 
Dostalo se však i  na ostatní děti. Každý účastník maškarního reje dostal 
malou sladkou odměnu. 

Mimo jiné byl letos pro děti také připraven bohatý program. Nejprve 
vystoupily mažoretky, po nich přišel na parket“ Michael Jackson“ se svou 
taneční kreací. Také nám zatančil kroužek aerobicu pod vedením paní 
Leskovjanové a děti z mateřské školy, které si s paní učitelkami připravily 
krátké taneční vystoupení. 

Pro děti byla potom připravena tombola, kolo štěstí a občerstvení. 
Děkujeme všem rodičům, učitelkám za pomoc při přípravě plesu a také 

všem sponzorům. 

Jiří Grégr  pohostinství u Kolářů 

Manželé  Šumní  cukrárna Lenka 

Petra Blažková  květinářství 

Marcela Novotná 
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Orgány ochrany p řírody a krajiny vyhlásily nové 
chrán ěné území 

K 1. lednu 2007 byla 
Moravskoslezským krajem 
v Ostravě podle zákona o 
ochraně přírody a krajiny 
v částech katastrálních území 
Sedlnice, Skotnice, Prchalov, 
Příbor zřízena Přírodní památka 
Sedlnické sn ěženky . Jedná se o 
nejbohatší naleziště sněženky 
podsněžníku (Galanthus nivalis) 
v povodí řeky Odry. Zvláště 
chráněné území je tvořeno čtyřmi 
oddělenými lokalitami A,B,C,D s  

ochranným pásmem vymezeným do vzdálenosti 50 m od hranic přírodní 
památky. V území se dochovaly porosty dubohabřin, jasanovo-olšové lesy a 
vlhké bezkolencové louky navazující na vodní tok Sedlnice. Jsou místem 
výskytu mnoha zvláště i obecně chráněných druhů rostlin a živočichů a jako 
významná část územního systému ekologické stability krajiny se podílí na 
zachování přírodní rovnováhy a druhové rozmanitosti v oblasti. Území 
s mimořádným výskytem zvláště chráněného rostlinného druhu je zákonem 
chráněno již od roku 1988, kdy byl vyhlášen přírodní výtvor „Sedlnické 
sněženky“. Nařízení bývalého okresního národního výboru vztahující se 
k území odlišnému od nově zřízeného bylo zrušeno. 

Přírodní památka je podrobně zakreslena v mapových podkladech, 
které jsou součástí ústředního seznamu ochrany přírody a jsou uloženy na 
Agentuře ochrany přírody a krajiny České republiky a u odboru životního 
prostředí a zemědělství Krajského úřadu Moravskoslezského kraje se sídlem 
v Ostravě. 

Sněženka je zařazena mezi zvláště chráněné druhy ohrožené, proto je 
chráněna ve všech svých podzemních i nadzemních částech a všech 
vývojových stadiích. Chráněn je rovněž její biotop a je zakázáno tyto rostliny 
sbírat, trhat, vykopávat, poškozovat, ničit nebo jinak rušit ve vývoji, jakož i 
držet, pěstovat, dopravovat, prodávat, vyměňovat nebo nabízet za účelem 
prodeje nebo výměny. 

Hana Hůlová, odbor životního prostředí 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
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Rozlou čili jsme se  
 

V pátek 2. února 2007  ve 14.00 hodin v chrámu Páně a na místním hřbitově 
s paní  

 

Helenou Poláškovou, 
 

která zemřela náhle v pondělí dne 29. Ledna 2007 ve věku 80 let. 
 

 
 

Ve středu 24.ledna 2007  v chrámu Páně a na místním hřbitově 
s paní  

 

Marií Matoušovou 
 

která zemřela náhle v sobotu 20.ledna 2007 ve věku 86 let. 
 
 

Blahop řejeme 
 

Jak nám se zpožděním sdělili manželé Burdovi z Olomouce 
oslavili dne 29. prosince 2006  

 

manželé paní Evženie a pan  Stanislav Řezáč 
 

významné  výročí společného života. Své ANO si řekli  29. prosince 1946 
v Ostravě –  Hrušově. 

K jejich diamantové svatbě jim dodatečně přejeme vše nejlepší do 
dalšího společného života. 

       
Osadní výbor v  Libhošti  

 
 
 
Výzva Osadního výboru. 
 

Žádáme manželské páry, především seniory kteří se dožívají 
významného životního jubilea -společného života a mají zájem si toto jubileum 
slavnostním způsobem připomenout, aby včas a v předstihu kontaktovali členy 
osadního výboru. Jménem rodičů to mohou učinit samozřejmě i jejich děti. 

V současné době nelze v žádném případě zjistit podobná výročí jiným 
způsobem, než upozorněním  členů vlastní rodiny.  

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
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Neděle 4. března 
v 16,00 

 
Předprodej od 6. 2. 

Vstupné 
90,- 70,- 50,- 

MALOVÁN Í NA TMU 
Černé divadlo zavádí malého diváka do světa fantazie a humoru. Černé 
divadlo Františka Kratochvíla je svou podstatou na světě jedinečné a je 
chráněno celosvětovým patentem. Na rozdíl od jiných černých divadel používá 
jako výtvarný a sdělovací prostředek čáru - kresbu. Černé divadlo Františka 
Kratochvíla Praha 

Pondělí 5. 
března v 19,00 

 
 
 

Vyprodáno 
 

Miguel  de Cervantes – M. Lasica – J. Satinský – V. Strnisko: 
DON  QUIJOTE 
Osobitá úprava klasického příběhu z dílny legendární dvojice Lasica + 
Satinský v podání českých hereckých hvězd, doplněná o písničky Jaroslava 
Filipa a Miroslava Kořínka s texty Milana Lasici a Tomáše Janovice.  
V režii Vladimíra Strniska hrají Oldřich Kaiser  a Ji ří Lábus  
Divadlo Kalich  Praha 

Středa 7. března 
v 18,00 

 
Předprodej od 6. 2. 

Vstupné  
140,- 140,- 100,- 

JANÁČKOVA FILHARMONIE  
Program: 
R. V. Wiliams: Fantazie na téma Thomase Tallise 
D. D. Šostakovič: Koncert pro violoncello a orchestr č.1 op. 107 
A. Copland: Symfonie č.3 
Jiří Hanousek – violoncello, Dirigent: Carl Topilow (USA) 

Čtvrtek 8. b řezna 
v 19,00 

 
 
 

Vyprodáno 

 

J. Cimrman, L. Smoljak, Z. Svěrák: 
ŠVESTKA 
Neschopnost udržet myšlenku a neschopnost myšlenku opustit jsou dvě 
základní Cimrmanem pojmenované vady stáří, jež inspirovaly vznik této 
inscenace, která nese podtitul „ jevištní sklerotikon“. 
V režii L. Smoljaka střídavě hraje dobrá polovina těchto herců: Zdeněk Svěrák, 
Ladislav Smoljak, Marek Šimon, Petr Reidinger, Jan Kašpar, Jan hraběta, 
Jaroslav Weigel, Bořivoj Penc, Genadij Rumlena, Pavel Vondruška, Petr 
brukner, Miloň Čepelka, Robert Bárta, Václav Kotek. 
Divadlo Járy Cimrmana Praha 

Středa 14. 
března v 19,00 

 

Předprodej od 13. 2. 
Vstupné  

190,- 170,- 140,- 

SPIRITUÁL KVINTET  
Koncert naší přední folkové skupiny, která už více než 40 let hraje pro 
posluchače všech věkových kategorií doma i v zahraničí. 
Hrají a zpívají: Jiří Tichota, Jiří Cerha, Zdenka Tichotová, Irena Budweiserová, 
Jiří Holoubek, Dušan Vančura 

Úterý 20. b řezna 
v 18,00 

 

Předprodej od 28. 2. 
Vstupné  

120,- 110,- 90,- 

VEČER SWINGOVÝCH MELODIÍ 
Účinkuje Swingový orchestr Bedřicha Pukovce se svými sólisty. Jako host 
vystoupí zpěvák Martin Frynta. Programem provází Pavel Handl.  
Program nastudoval a řídí Zdeněk Pukovec. Příbor 

KAM ZA KULTUROU 
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Čtvrtek  22. 
března - Pátek 

23. března  

OPONA 2007 
Krajská přehlídka experimentálního a studentského divadla 
SVČ FOKUS Nový Jičín 

Pondělí 26. 
března v 19,00 

 
 

Předplatné sk. A 
Předprodej od 6. 3. 

Vstupné  
240,- 220,- 180,- 

Aram Chačaturjan:  
MAŠKARÁDA 
Baletní večer na věčné téma lásky a žárlivosti v životě člověka. Závist a 
manipulace mocných jsou vždy nadčasové a velmi aktuální – a nejinak je tomu 
v případě Lermontovova dramatu „Maškaráda“, podle něhož vznikl 
stejnojmenný balet.  
Hudbu z díla Arama Chačaturjana vybral a libreto vytvořil Jiří Kyselák. 
Moravské divadlo Olomouc 

PŘIPRAVUJEME 
Středa 11. dubna 

v 19,00 
 

Předprodej od 6. 3. 
Vstupné 90,- 

MODASCHEIN SONATA  
Na koncertě zazní slavná Beethovenova Sonáta "Měsíční svit" a její přesah do 
violové sonáty Dmitrije Šostakoviče, hudebního "epitafu" skladatele. Dále je na 
programu Suita z baletu Romeo a Julie Sergeje Prokofjeva. Jitka Hosprová – 
viola, David Švec – klavír. Arcodiva Praha. Kruh přátel hudby 

Čtvrtek 12. 
dubna v 19,00 

 
 
 
 

Předplatné sk. D 
Předprodej od 6. 3. 

Vstupné  
260,- 240,- 190,- 

Stanislav Štepka:  
DESATORO 
Desatoro nie je filozofickou úvahou na tému morálky, ani mravoučným 
katechizmom – ide skôr o milo vypointované anekdoty o našich slabostiach. 
Stanislav Štepka má nepochybne silný rozprávačský talent, obrovskú empatiu 
a výraznú schopnosť počúvať. Všetky tieto vlastnosti  zúročil v Desatore, a keď 
k tomu pridal ešte aj láskavý humor muža, ktorý má pre svet pochopenie, 
vzniklo v réžii Ondreja Spišáka ďalšie z predstavení, akým sa RND pýši už 
nejeden rok či desaťročie.  
Radošinské naivné divadlo Bratislava  

 
 

Pátek  2.3 
20.00 hod. KDK 

Vstupné  
200,-/150,-Kč 

1. tradi ční valalašskoorientální bál DIREKT s.m.o. 
Omezený předprodej vstupenek od 12.2.2007 na tel. 7777 98 350 – p. 
Sazovský 

Středa 7.3 
18:00 hod 
kino Puls 

Vstupné 
45,- Kč 

LAOS - lidé a hory nad Mekongem  
Laos je domovem mnoha unikátních horských kmenů roztroušených v 
horách nad veletokem jež prochází celou zemí. V besedě s Robertem 
Bazikou něj budeme putovat od severu ze 
zlatého "opiového" trojúhelníka až na jih ke Kambodže. 

Středa 14.3 
 kino Puls 
 19:30 hod 

 
 Vstupné  
90,- Kč 

 

IRSKÝ VÝLET KE SVATÉMU PATRIKOVI  
VÁCLAV ROUT 
Vystoupení skotského dudáka s irskými  a skotskými melodiemi. 
CELTIC  CROSS 
Koncert ostravské  kapely jejíž inspiračním zdrojem je irská melodika . 
V repertoáru nechybí  
tradiční irské  reely,jigy,polky a airy  ve vlastních upravených aranžích 
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kapely. 
Sobota 17.3.  

19:30 hod 
KDK 

 
Vstupné  
100,-Kč 

Místenka  
120,-/80,-/40,- Kč 

MUZIKANTSKÝ BÁL  
Tradiční muzikantský ples ve všech prostorách KDK. 
Skvělou show z nejznámějších hitů skupiny Queen uvede kapela QUEEN 
REVIVAL PRINCESS v čele s charismatickým p ředstavitelem 
Freddieho, dále hrají  CIZINCI, Expedice Apalucha, , O.P.Jazz Band, 
SÁGA ,  DUO KIWI,  Tiger´s music , BIG BAND MIS mus ic 
V programu vystoupí taneční skupiny.   TOMBOLA  

Středa 21.3. 
19:30 hod 

vstupné  
140,-/90,-Kč 

Kino Puls 
-platí  předplatné  kph 

KUBÍNOVO  KVARTETO  
ELIŠKA NOVOTNÁ – klavír 
IGOR  FRANTIŠÁK – klarinet 
V dalším koncertu  cyklu KPH se představí  přední moravský  ansámbl 
Kubínovo kvarteto a vynikající Ensemble Moravia. 

Čtvrte k  22.3. 
19:30  hod 

VS KDK 
 

Vstupné  
170,-/140,- 

Kč 

 

É. Pataki-EDITH  A  MARLENE 
DIVADLO  POD PALMOVKOU 
Hra Edith a Marlene je příběhem dvou slavných šansoniérek Edith Piaf a 
Marlene Dietrich. Na pozadí jejich setkávání v nejrůznějších životních 
situacích se formuje jejich vztah a mění se i názory na profesi, život i 
 Lásku. Hrají  a zpívají HANA  SEIDLOVÁ, RENATA WORËK-
DRÖSSLEROVÁ, KAREL VLČEK, RENÉ  PŘIBIL / IVO  KUBEČKA, JAN 
TEPLÝml., JIŘÍ HAVEL, OTO ROŠECKÝ,  a další.  

Pátek 30.3.  
17:00 hod 
kino Puls    

Vstupné   
45,-Kč                     

JUVENALIS  MUSICA  
Hudební setkání sólistů Základních uměleckých škol  z  Příbora,  
Oder, Studénky, Frenštátu p. R., Kopřivnice a  N. Jičína. 
Jako host programu se představí  Petr Štěpán  na trubku, posluchač 4. 
ročníku Janáčkovy konzervatoře v Ostravě. 

PŘIPRAVUJEME 
úterý 10.4.  
19:30 hod 
VS KDK 

Vstupné 120,- Kč 

VELKÁ MÓDNÍ SHOW  
Od 18:00 hod –  prezentační stánky firem : kosmetika, móda, doplňky, 
kadeřnické studio, líčení – tato část akce bez vstupného 
Od 19:30 hod – FASHION SHOW 2007 

Čtvrtek 12.4  
19:30 

VS  KDK 
Vstupné  

180,-/160,-/145,- Kč 

F. Joffo- PRÁZDNINY SNŮ 
Komedie  s detektivní  zápletkou,plná  vtipu překvapení , ale i lidskosti.Hrají  
I. ANDRLOVÁ / O. ŽELENSKÁ,  V.BENEŠ /M.VYŠINKA, E.ČEKAN / 
M.JAGELKA, VL. ČECH / Z. PANTŮČEK/ P. POSPÍCHAL, 
L.ZEDNÍČKOVÁ / 
J. ZENAHLIKOVÁ, K.JETENSKÁ / H. KUSNJEROVÁ.Režie: Ant. 
Procházka Divadelní  společnost HÁTA  

Pátek 20.4.    
Od 15:30 
Vstupné:  

jedno představení  60,-Kč 
Jednodenní  

190,-Kč 
dvoudenní   
280,- Kč 
koncert   
75,- Kč 

 
 Sobota 21.4. 

Od 14:30 

 

KOPŘIVA – 21. ROČNÍK PŘEHLÍDKY NETRADIČNÍHO  DIVADLA  
PÁTEK    20.4.2007   OD 15:30 HOD 
Taneční divadlo ILUZE, Kopřivnice - Arcanum, Zrození 
Daniela Hanáková a Janusz Klimsza - Casanova na Duchcovském zámku 
Pavel Fajt a Berrak Yedek, Brno - Autopilote 
Divadlo Malá scéna Zlín - Müschmasch Autorski Co je v dom ě, to je o mn ě 
Acoustic Rauš Docuku 
Krátké filmy z festivalu JEDEN SVĚT 
Výstava fotografií Jindřicha Štreita - „ZA OPONOU“ 
SOBOTA   21.4.2007  OD 14:30 HOD  
Divadlo Neslyším, Brno – Pojď do mého  světa 
UŠMU - Študenti KBT, Bratislava, Sk – Medený drak 
ANTONIN D.S., Praha - Surovosti laskavosti 
Teatr WIERSZALIN, Bialysztok-Supraslu,PL - BÓG NIŹYŃSKI 
Krátké filmy z festivalu JEDEN SVĚT 
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INZERCE 
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Výzva o pomoc p ři dokumentování historie obce  
 

Období německé okupace Libhoště stále není dostatečně 
zdokumentováno. Prakticky jediní, kdo nám zanechali písemné svědectví, jsou 
Antonín Turek a páter Antonín Osladil. Kromě článků několika pamětníků, 
které již byly publikovány v Libhošťském zpravodaji, vůbec není zachyceno 
žádné autentické svědectví členů rodin, které byly v období r. 1943 násilně 
vystěhovány ze svých domovů. Znovu se proto obracím na rodiny, které 
byly za okupace vyst ěhovány v rámci n ěmecké p řesídlovací akce, i na 
jejich potomky s prosbou o poskytnutí jakýchkoliv p ísemných, 
fotografických a jiných hmotných dokument ů k této události. Rád 
zaznamenám i vzpomínky na toto období, t řeba i zprost ředkované, 
pokud se v rodinách udržely. 

 
Ozvěte se co nejd říve přímo Old řichu Sobkovi. 
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